
M A G A Z Í N  H R O T  /  W W W. H R O T 2 4 . C Z

Mediakit 2026



M A G A Z Í N  H R O T  /  M E D I A K I T  2 0 2 6 W W W. H R O T 2 4 . C Z

Mise
Print zažívá comeback. Časopisy, které před lety končily, 
se vracejí na trh, odvážní lidé zakládají úplně nové 
formáty. Důležitá je kvalita a výběr témat, která dokážou 
oslovit, vtáhnout a probudit trvalý zájem. Přesně taková 
je naše práce v Hrotu. Zaměřujeme se na inspirativní 
osobnosti a na příběhy, které stojí za to vyprávět. 
Provádíme dobrým životem a vybízíme k zastavení. Víme, 
že nejcennější komoditou je čas, a dobře si uvědomujeme, 
že naši čtenáři ho chtějí trávit co možná nejkvalitněji. 
I proto jim chceme přinášet jen to nejlepší.

Sára Goldbergerová – Šéfredaktorka magazínu Hrot
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V kostce

Hrot připravuje redakce respektovaných byznysových 
a lifestylových novinářů, kteří perfektně rozumí tepu doby

Hrot cílí na kupředu uvažující čtenáře z tradiční a kreativní 
byznysové komunity, kterým poskytuje měsíční servis, na co se 
zaměřit při i po práci

Hrot má ambici stát se mediální autoritou v daných 
oblastech a být solidní a odpovědnou adresou pro klienty 
z prémiového segmentu

Hrot vychází jedenáctkrát ročně na matném ekopapíru 
ohleduplném k životnímu prostředí

Hrot je součástí silné mediální skupiny SPM MEDIA 
(Týdeník Echo, Echo24.cz, Hrot24.cz, Radio Prostor)

Hrot zařezává pozitivní a klidnou mediální silou (v kombinaci 
print–online–socials–eventy) s elegantní grafikou 
a atraktivními texty a infografikou, které mapují přicházející 
trendy ze světa peněz a atraktivního životního stylu
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Insider
V kratších a vizuálně originálně zpracovaných formách sleduje osobnosti a události, které hýbou světem byznysu, technologií, umění a lifestylu. 

Jitka Paterová založila platformu Eterny, aby lidem vrátila kontrolu nad jejich finančním zdravím a pomohla jim i s pravidelnou opti-
malizací toho, co vlastní a k čemu se zavázali. Říká o sobě, že se nebojí zpochybňovat, jak věci fungovaly dosud, a věří, že finance by 
měly být srozumitelné, lidské a připravené na budoucnost. „A to se pořád bavíme ‚jen‘ o financích a majetku. Ale co všechno ostatní? 
Když mám děti – kdo by se o ně postaral? Kde by blízcí našli potřebné informace, jaké jsou naše přání, hodnoty, ale třeba i preference 
ke vzdělávání nebo volbě opatrovníka? To jsou to otázky, kterým se radši vyhneme, protože nás děsí. Ale když se něco stane, už nejde 
jen o to, abychom nepřišli o majetek. Jde o to, aby nepřišly o jistotu naše děti,“ míní.
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Jak m
ě to napadlo

Jitka Paterová
Být připraven 
 na všechno – 
 i na nejhorší

Začněme menším zamyšlením. Jaké služby, 
od finančních až po ryze volnočasové, 
využíváte? Jaké pojistky máte a u jakých 
společností? Jaké streamovací servery 
sledujete? Jaké investiční aplikace nebo 
brokerské platformy využíváte? Pokud 
se budete snažit vše spočítat, v dnešní digi-
talizované době se vám to nejspíš nepodaří 
ani na prstech obou rukou. Když si položíte 
nepříjemnou otázku – Co s tím vším bude, 
kdyby se mi něco stalo? –, nejspíš se orosíte. 

Právě tuhle otázku se naštěstí odvážila položit i pod-
nikatelka Jitka Paterová. Založila projekt Eterny, který 
pomáhá zorganizovat a zoptimalizovat majetek, ale 
taky připravit vše potřebné pro předání dědicům.
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Text: Viktor Horák

K festivalu patří show a oba velkolepé večery,  
zahajovací i zakončovací, jsou pověstné velkolepostí 

a zejména originalitou. Z ceremoniálu  
udělali umění. I jen mírně zasvěcení vědí,  

že tohle mají odjakživa na starosti dva bratři.  
Šimon a Michal Cabanovi. Prostě Cabani.

Cabani.  
Šimon & Michal

Skáčeme  
mezi žánry

Foto: Václav Beran

Story
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Story

Jak vypadal kreativní proces kolekce Unreality?
„Myšlenkově jsem navázala na kolekci Hero.ine, prvním impulzem tak pro mě opět byly silné ženy. V době, kdy jsem za­
čala pracovat na Unreality, jsem zrovna viděla krásnou výstavu Evy Kmentové a četla jsem knížku od Adrieny Šimotové. 
Obě ženy velmi obdivuji pro jejich životní příběh, stejně jako jejich citlivost v tvorbě. Na váze Legacy jsou tak například 
texty a citace Šimotové, které jsem tak chtěla ,zvěčnit‘. Celou kolekci rámuje téma času, protože je pro mě každá váza ur­
čitým způsobem zachycení myšlenky či času,“ říká Handlová. Její tvorba včetně kolekcí pro Rückl je nyní k vidění na sólo 
výstavě Záznam mizení v brněnské Jurkovičově vile.

Kateřina Handlová 
Rückl
Najít v sobě vnitřní hrdinku

Pro Kateřinu Handlovou, kreativní šéfku sklárny  Rückl, 
se letošní rok nese ve znamení úspěchů. Na prestižních 

cenách Czech Grand Design získala titul jako Designér­
ka roku za kolekci váz Unreality pro Rückl, svítidla Flare 
pro značku Bomma a medaile pro Mistrovství světa v led­
ním hokeji 2024, na  které navázala i  návrhem medailí 
pro Mistrovství světa žen v ledním hokeji 2025. Odrazila 
v nich téma hrdinek, které je v jejím rukopisu patrné už 
dlouhou dobu.  „Hrdinky jsem propsala už do své 
první kolekce pro Rückl, která byla inspirovaná silnými 
ženami. Mám moc ráda příběhy žen, které dokázaly něco 
naprosto výjimečného, přestože musely překonat nemalé 
překážky. V kolekci Hero.ine jsem reflektovala i moje po­
city a obavy z toho, jestli zvládnu výzvu převzít roli krea­
tivní ředitelky. Myslím si, že to je velmi ženská věc. Vět­
šina mužů si do vedoucí pozice stoupne a řekne: Bude to 
skvělé! My ženy o sobě mnohem víc pochybujeme a tu 
vnitřní hrdinku v sobě musíme najít,“ popisuje Kateřina 
Handlová.  První kolekci, která vznikla pod její tak­
tovkou v jedné z nejvýznamnějších českých skláren, před­
cházela poměrně spletitá cesta. Už jako dítě měla Kateřina 
Handlová jasno, že se chce věnovat sklu. Oba její rodiče 
jsou skláři, vybudovali si ateliér u Nového Boru a nakonec 
se rozhodli, že se do sklářského kraje z Prahy přestěhují. 
Kateřina tak byla sklem obklopena takřka denně. Ze sklář­
ské střední školy pokračovala na pražskou UMPRUM – 
dostala se k Vladimírovi Kopeckému, ale na začátku se­
mestru začal Ateliér skla vést sklářský výtvarník a designér 
Rony Plesl.  „Zásadní pro mě bylo, že jsem si jako 
téma diplomové práce vybrala svítidla. Za celých šest let 
na UMPRUM jsem se k nim nedostala, i proto jsem se roz­
hodla pro ně. Vždycky jsem totiž ráda zkoušela něco, co 
jsem nikdy předtím nedělala. Díky světlům, která vznikla 
pro diplomovou práci, jsem o několik let později dostala 
nabídku z Lasvitu,“ vzpomíná Handlová. Nabídce ze sklár­
ny podnikatele Leona Jakimiče ale předcházel střet s re­

alitou trhu práce. Nabídky pro sklářské 
designéry v  době, kdy dokončila školu, 
nepřicházely, odborné praxe tehdy ješ­
tě nebyly příliš rozšířené. Přešla proto 
do filmové branže, kde působila jako asis­
tentka kostýmního výtvarníka.  
Po dvou letech přišla nabídka na pohovor 
do Lasvitu na pozici designéra v Česku. 
„Nepřišla mi ale tak zajímavá a na poho­
voru jsem to rovnou řekla. To nejspíš za­
ujalo mého budoucího šéfa Tomáše Gri­
gera, který mě na základě toho pozval 

na přijímací řízení pro designéra v Dubaji,“ směje se Han­
dlová. Přijímací řízení vyhrála a v Dubaji se velmi rychle 
dostala k zakázkám pro luxusní hotely, obchodní domy 
či honosné soukromé rezidence, kam navrhovala rozměr­
né světelné plastiky ze skla. Jednou z jejích prvních zaká­
zek byla 150 metrů dlouhá instalace pro obchodní cent­
rum Dubai Mall.  Po třech a půl letech práce na těch 
největších projektech ale dospěla k závěru, že se v rámci 
firmy už nemá kam posouvat. V Lasvitu se tak rozhodla 
skončit, a když pak přišla nabídka od společnosti Swarov­
ski  Lighting and Interiors na šéfku designu, přestěhova­
la se blíže k domovu. Její pracovní zkušenost v rakouské 
sklárně byla poznamenaná pandemií koronaviru, přesto 
na ni Handlová vzpomíná jako na důležitou součást své 
kariérní cesty.  Po návratu do Česka začala pracovat 
na volné noze a uvažovala, že by si založila vlastní studio. 
Jenže věci se vyvinuly jinak. V době, kdy sklárnu Rückl 
výtvarně vedl Rony Plesl, pro ni udělala několik návrhů, 
zároveň měla mezi klienty i značku Bomma. Její přístup 
ke sklu zaujal Martina Wichterleho – majitele obou zmí­
něných firem – a v srpnu 2022 jí tak nabídl, aby vystřídala 
Plesla, který se vydal na vlastní uměleckou dráhu. „Roz­
mýšlela jsem si to asi dva týdny, protože není lehké nastou­
pit na takovou pozici, ještě jako mladá žena, která přebírá 
otěže po svém profesorovi z vysoké školy. Nakonec jsem 
si ale řekla, že to musím zkusit.“  Za první kolekcí 
Hero.ine sklidila spoustu ovací, do sklárny přinesla čerstvý 
vítr a estetiku. Sama si díky ní našla cestu k broušenému 
sklu, kterému se před nástupem do Rücklu nikdy nevěno­
vala, a rozhodla se, že místo klasického brusu zvolí v kolek­
cích jiný, organičtější, živější. Ten je patrný i na její druhé 
velké a nedávno oceněné kolekci Unreality, kde rozpraco­
vala téma času v různých podobách. „Z ocenění na Czech 
Grand Design mám radost. Je to uznání nejen mojí práce, 
ale i lidí ze sklárny. Design totiž není jen práce jednotlivce, 
ale celého týmu,“ říká Handlová.
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Foto: archiv, Vojtěch Veškrna

Adéla Babišová
PR manažerka a ředitelka pro společenskou komunikaci

Tomáš Meštellér
zakladatel firmy LifeUnlocked

Pavel Peterka
hlavní ekonom XTB a komentátor magazínu Hrot

 Ve své profesi musím neustále hledat nové cesty, 
musím riskovat a věřit svému úhlu pohledu. To s sebou čas­
to nese i to, že chybuji, protože pokud se vydáte neprobá­
daným směrem, nemáte žádnou záruku, že je to ten správ­
ný směr. Ve škole mě nenaučili vnímat chybu jako něco, co 
může být pozitivní. Často chybuji a pak ty chyby analyzuji 
a občas udělám chybu a vznikne z toho něco nečekaně krás­
ného... Mám ráda chyby v systému.

 Školu jsem měla obecně ráda a byla jsem vylože­
ně studijní nadšenec, což mi zůstalo dodnes. Co mě ovšem 
ve škole nikdy nenaučili, bylo paradoxně pořádně efektivně 
komunikovat a stanovovat si osobní hranice. Komunikovat 
s respektem a být asertivní přišlo až se zkušenostmi a s dů­
věrou v sebe sama. Ačkoliv jsme se v hodinách etikety učili, 
jak správně potřást rukou, nikdy nás neučili, že neviditelná 
energie a správná dávka sebevědomí mohou utvářet prv­
ní dojem. A v neposlední řadě mě škola nenaučila nebát 
se změn a inovací, které v dnešním světě přicházejí na ka­
ždodenní bázi. A také že sociální interakce s lidmi je jedna 
velká strategie a diplomacie.

 Nikdy jsme nedostali pořádný návod, jak se starat 
o svoje tělo. Co se v něm vlastně děje, když jíme, spíme nebo 
se hýbeme? A proč na tom tak záleží? Ve škole nás nauči­
li chemické koncovky či to, kdy byla bitva na Bílé hoře, ale 
jak školní znalosti použít v reálném životě? To jsem se ni­
kdy pořádně nedozvěděl. Nikdo mi neřekl, jak správně jíst, 
proč je spánek pro nás nezbytný nebo jak moc nám pohyb 
může pomoci. A právě takhle se snažím vést svoje tři děti, 
aby přemýšlely o jídle, spánku i pohybu jako o základních 
kamenech zdraví a nebály se vybírat si to, co jim opravdu 
prospěje. Jídlo, spánek a pohyb pro mě nejsou jen slova, 
jsou to pevné základy, díky kterým mám energii, zdraví 
a volnost dělat to, co mám rád, a užívat si každý den.

 O ekonomii nebo finančních trzích jsem do matu­
rity neslyšel ve škole v zásadě nic. Ani o tom, jak fungují 
a vznikají peníze. Nic o práci s rizikem, rozhodování v ne­
jistotě, řízení osobních financí, přípravě na velké výdaje, 
podnikání nebo stáří. První formální výklad na tato téma­
ta jsem dostal až na vysoké, a ještě ne všechna. Stejně se to 
všechno stalo mojí profesí a vášní. O to víc si vážím toho, 
co jsem se naučil mimo školu a co dnes předávám dál, přá­
telům, klientům a třeba i svým studentům na univerzitě. 
Také jsem si musel sám najít cestu ke kapelám, jako jsou 
Rolling Stones, Led Zeppelin, Pink Floyd, Deep Purple, 
Nirvana nebo Ramones. O nich by se ve škole mělo učit.

Jana Burkiewiczová
choreografka, zakladatelka BURKICOM, 
spoluzakladatelka a umělecká ředitelka tanečního 
festivalu Bread&Dance

Čtyři věci, které vás 
rozhodně ve škole nenaučí

Magazín Hrot 20 21 Září 2025

Vladimír Barák

vropská unie se v posledních letech zaměři-
la na omezování drobných plastových oba-
lů. Po plošném zákazu jednorázových br-
ček, příborů a  plastových víček přicházejí 
na řadu malé porce potravinářských pro-
duktů. Jenže z  globálních dat vyplývá, že 
Evropa je z  pohledu boje za zdravé život-
ní prostředí ten skoro nejmenší problém. 

 Podle nových evropských pravidel 
PPWR (Packaging and Packaging Waste 
Regulation), jež mají vstoupit v  platnost 
v příštích letech, zmizí z trhu takzvané sme-
tánky do kávy a další miniobaly, například 
jednotlivá balení omáček, cukru, džemů 
nebo másla, která známe z hotelů. Členské 
státy musejí v  následujícím období zaká-
zat i jednorázové igelitové sáčky a využívání 
lehkých igelitových tašek.  Směrnice 
PPWR mj. stanovuje, že každý členský stát 
EU musí postupně snižovat množství oba-
lových odpadů na obyvatele, přičemž srov-

návacím rokem je rok 2018. Do roku tak 2030 musí být oba-
lového odpadu o 5 %, do roku 2035 o 10 % a do roku 2040 
o 15 % méně než v roce 2018.  EU tím sleduje snížení 
objemu plastového odpadu, který prý každoročně zaplavuje 
domácí trh a komunální skládky. Směrnice je již platná, zá-
kazy budou přibývat postupně podle harmonogramů, které 
si určí samotné státy.  Na papíře jde o krok správným 
směrem. V  praxi se ale ukazuje paradox: opatření míří na 
viditelné, ale relativně marginální zdroje odpadu, zatímco 
hlavní příval plastů do oceánů přichází z úplně jiných míst. 

 Podle dat zveřejněných webem OilPrice.com byla v le-
tech 2010 až 2019 největším přispěvatelem k  plastovému 
znečištění oceánů Čína, odkud uniklo přes 2,6 milionu tun 
plastu na pobřeží jiných států. Následují Filipíny s 1,7 mili-
onu tun a Indie s 966 tisíci tunami. Sedm z deseti největších 
přispěvatelů leží v Asii, což souvisí s rychlým hospodářským 
růstem, urbanizací a nedostatečnou infrastrukturou tamní-
ho odpadového hospodářství.  Například v  Evropě, 
kde se pravidelně zpřísňují ekologické standardy, jsou čísla 
nesrovnatelně nižší. Turecko je jedinou zemí regionu, kte-
rá se umístila v  první desítce  – s  přibližně 354 tisíci tuna-
mi plastu uniklého do okolních moří. Další evropské státy 
se v  pořadí objevují až o  desítky příček níže: Řecko kolem 
26  tisíc  tun, Velká Británie přes 6 tisíc tun, Itálie necelých 
6 tisíc tun, a Německo dokonce jen něco málo pod dva tisíce 
tun.  Jinými slovy, Evropa jako celek patří k menším 
znečišťovatelům světových moří a  oceánů. Zatímco evrop-
ská legislativa se zaměřuje na jednotlivé kelímky, brčka či mi-
niobaly a spotřebitelé mají pocit, že každou novou normou 
významně chrání oceány, reálný problém je očividně jinde. 

 Obrovský objem plastového odpadu, který se dostá-
vá do oceánů, pochází především z oblastí s nedostatečnou 
recyklací, nefunkčním sběrem a  slabou regulací. Jak podo-
týká zmíněný server, tamní vládní reprezentace to nepova-
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EZákaz brček a smetánek 
oceány neuzdraví
V EU zakazujeme 
smetánky. Hlavní plastové 
znečištění ale přichází ze 
států, kterým je boj za 
životní prostředí k smíchu.

150 mil. tun
plastů plave v oceánech

4,8–12,7 
mil. tun
plastového odpadu přibude každý rok

27 %
Z celkového odpadu v mořích je plastový odpad  
z rybářské výstroje

49 %
Z celkového odpadu v mořích jsou plasty na jedno použití

žují za palčivé. To ale neznamená, že evrop-
ská opatření nemají smysl. V dlouhodobém 
horizontu pomáhají snižovat objem jedno-
rázových plastů, mění chování spotřebitelů 
a mohou sloužit jako model pro jiné regio-
ny.  Odborníci však upozorňují, že 
pokud se má skutečně vyřešit globální plas-
tová krize, nestačí jen regulovat miniobaly 
a  sáčky. Klíčová je mezinárodní spoluprá-
ce, investice do odpadového hospodářství 
a  tlak na velké producenty plastů mimo 
Evropu. Pro mnohé vlády na východ od 
nás je však hospodářský růst nadřazen sna-
hám o zelenější planetu.  Náklady na 
znečištění moří plasty se celosvětově od-
hadují až na 19 miliard dolarů ročně. Podle 
OECD by zabránění úniku plastů z pevni-
ny do oceánu v 38 členských zemích a deseti 
hlavních producentech plastového odpadu 
v Asii a Africe mohlo stát více než 86 mili-
ard dolarů.  Znečištění moří je ov-
šem jen špička ledovce, ta viditelná. Největším plastovým 
strašákem jsou mikroplasty. Zatímco se Evropa snaží plasty 
regulovat a  omezovat, celkový trend se ubírá jinam. Výro-
ba plastů a dalších chemických produktů roste. Sektor může 
do roku 2030 dosáhnout hodnoty přesahující jeden bilion 
dolarů. Velké společnosti jako ExxonMobil, CPChem nebo 
Dow už investují miliardy dolarů do rozšíření výroby plas-
tů.  Mikroplasty, částice menší než 5 mm, často do-
konce pouhých pár nanometrů pronikají do potravin, vody 
i lidského těla. Vědci v roce 2024 zjistili, že v lidském mozku 
je v průměru 7 g plastu, tedy o polovinu víc než v roce 2016. 
Mikroplasty se vyskytují prakticky všude, tedy zdaleka ne 
jen v oceánech, ale i v potravinách, které lidé běžně konzu-
mují  – ve svalovině ryb, v  ovoci i  v  zelenině. Studie vědců 
z Torontské univerzity a neziskové organizace Ocean Con-
servancy například analyzovala šestnáct běžně dostupných 
proteinových produktů, od kuřecích prsou přes krevety až 
po tofu.  Prezident Centra pro klimatickou integri-
tu Richard Wiles poznamenal, že právě lidská expozice mik-
roplastům představuje pro petrochemický průmysl největší 
bolavé místo: „Budou se nám snažit namluvit, že každoden-
ní kontakt s mikroplasty od narození až do smrti je v pořád-
ku. Ale to je debata, kterou nemohou vyhrát.“  Ba-
datelé upozorňují, že mikroplasty se do těla dostávají nejen 
konzumací jídla a  pití, ale i  dýcháním. Riziko spočívá také 
v jejich schopnosti vázat na sebe toxické látky. Výzkumy tuto 
skutečnost spojují s respiračními a reprodukčními potížemi, 
zažívacími problémy, a dokonce s některými typy rakoviny. 

 Rostoucí informovanost může pomoci změnit spo-
třebitelské chování a  posílit tlak na vlády i  firmy, aby vyu-
žívání jednorázových plastů omezily a  hledaly alternativní 
materiály. Pokud se tento trend prohloubí, mohou podle 
OilPrice.com vyvstat vážné otázky o  dlouhodobé udržitel-
nosti celého odvětví. 

Top 20 největších znečišťovatelů oceánů plasty (2010–2019)
Zdroj dat: Global Plastic Hub

 1. Čína 2 683 631 tun
 2. Filipíny 1 695 260 tun
 3. Indie 966 447 tun
 4. Brazílie 639 665 tun
 5. Indonésie 599 020 tun
 6. Nigérie 496 841 tun
 7. Vietnam 484 457 tun
 8. Turecko 354 441 tun
 9. Thajsko 338 685 tun
 10. Malajsie 332 756 tun

 11. Bangladéš 315 755 tun
 12. Venezuela 231 132 tun
 13. Jižní Afrika 231 132 tun
 14. Myanmar 209 495 tun
 15. Egypt 208 321 tun
 16. Alžírsko 157 952 tun
 17. Tanzanie 114 737 tun
 18. Ghana 107 907 tun
 19. Tchaj-wan 97 418 tun
 20. Uruguay 94 544 tun
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Text: Tomáš Otta Foto: Benedikt Renč

Letošní filmový festival v Karlových Varech 
bude jiný. Poprvé bez něj – bez Jiřího Bartošky, 
který byl coby prezident jeho tváří i duší.  
Ale bez pomyslných tří mušketýrů by tahle 
akce, kterou obdivují baťůžkáři i světové 
hvězdy, fungovala jen stěží. Jak se dělá  
světový filmový festival? O tom si povídal 
šéfredaktor magazínu Hrot Tomáš Otta 
s výkonným ředitelem Kryštofem Muchou, 
uměleckým ředitelem Karlem Ochem 
a ředitelem produkce Petrem Lintimerem.

Kryštof Mucha  
Karel Och  
Petr Lintimer
Jeden za 
všechny...

Insider
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Story
Je prostor určený hlavnímu tématu pro každé vydání magazínu formou longreadů, esejů, rozhovorů a reportáží.
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GoodLife
Poslední rubrikový úsek magazínu, který přináší inspiraci pro volný čas. Zaměřuje se na novinky ze světa gastronomie, designu, umění, ale také na 
cestovatelské hotspoty, zajímavé architektonické počiny či módu. Součástí jsou rozsáhlé fotoeditorialy a prémiová fotožurnalistika představující 
život ve městě.

Design je sofistikovanou 
hrou cílených iluzí. 
Vytváří světy, které 
nejsou pouze vizuálním 
zážitkem, ale také 
smyslovou cestou mezi 
realitou a snem.

Desiluzzze

Foto: Michael Dvořák
Styling a koncept: Jirka Hofbauer 

Dior, kabelka D-Journey, 105 000 Kč
Dior, kabelka Toujours Nano, 72 000 Kč

Magazín Hrot 122 123 Říjen 2025

Ka
žd

á 
čt

vr
ť p

ol
sk

é 
m

et
ro

po
le

 m
á 

sv
ou

 v
la

st
ní

 a
tm

os
fé

ru
 a

 r
yt

m
us

. Z
a 

ob
ch

od
ní

 a
 s

po
le

če
ns

ké
 s

rd
ce

 s
e 

po
va

žu
je

 z
ej

m
én

a 
již

ní
 č

ás
t č

tv
rt

i Ś
ró

dm
ie

śc
ie

 s 
ok

ol
ím

 u
lic

e 
M

ar
sz

ał
ko

w
sk

é.

Č
lánek byl zpracován ve spolupráci s  Polskou turistickou organizací.

Proč se tam přestěhovat Varšavu Češi dlouho opomíjeli. 
Metropole našich sousedů nemě-

la pro nás kouzlo Vídně, Berlína ani 
Budapešti. Mezitím se z Polska stal tygr 
střední Evropy, který nám utíká, a Varšava 
se proměnila v tepající metropoli západ-
ního střihu. Nejvyšší čas dohnat resty! 

  Varšava nemá moc ikonických bu-
dov, které by se uchytily v obecném pově-
domí. Vlastně jen jednu. Monumentální si-
luetu Paláce kultury a vědy, polskou větší 
obdobu pražského Internationalu – a obě 
jen kopírovaly sovětský stalinistický styl. 
Jedni monumentální stavbu považují za 
komunistickou jizvu, druzí za symbol, bez 
něhož si město už nejde představit. Z vy-
hlídky vysoko v oblacích je ale jasně vidět, 
jak se Varšava proměnila. Kolem vyrostl 
„varšavský Manhattan“ a 310 metrů vyso-
ká Varso Tower, nejvyšší budova Evropské 
unie.  Kdo chce pochopit Varšavu, 
měl by znát její tíživou historii. Během 
druhé světové války byla jedním z nejvíce 
postižených evropských měst. Boje zničily 
asi 85 % města. Když do města vpadli na-
cisté, celá varšavská židovská populace, tře-
tina obyvatel (!), byla nahnána do ghetta. 
A v něm se roku 1943 odehrálo hrdinné 
židovské povstání. Další, už celovaršavské, 
přišlo o rok později, kdy německá vojska 
systematicky vypálila a  srovnala se zemí 
velkou část centra.  Interaktivní ex-
pozice Muzea varšavského povstání vtáhne 
návštěvníky do dramatických událostí, kdy 
se město postavilo proti nacistické okupaci. 
Je to místo, které pomůže pochopit hlubší 
vrstvy místní identity. „Znám Poláky, kteří 
sem chodí dvakrát ročně, protože muzeum 
je tak velké, že se to nedá pojmout při jedné 
návštěvě,“ říká Pavel Trojan z Polské turis-

tické organizace, který zná Polsko jako své boty a je autorem 
několika tamních průvodců.  Když člověk zjistí, jak 
moc byla Varšava poničená, je příběh její rekonstrukce ještě 
silnější. Staré Město s barevnými štíty měšťanských domů 
museli Varšavané znovu postavit podle historických plánů. 
Dnes je malebná čtvrť na seznamu UNESCO nejen kvůli 
dávné historii, ale i díky této úžasné obnově.

Za jídlem  Varšava má celkově zajímavou gastroscé-
nu. Když jdou Poláci jíst ven, preferují světové kuchyně, 
a proto je opravdu z čeho vybírat. „Oblíbená je teď hlav-
ně japonská, a tak jako všude jinde ve světě je tu v kur-
zu matcha,“ popisuje mladý Varšavan Jakub. Když je řeč 
o Japonsku: málokdo ví, že polská metropole na jaře zrů-
žoví. Na několik týdnů se hlavně ulice Żytnia ve čtvrti Wola 

Text: Petra Stěhulová
Foto: POT, Globalworth Poland

Varšava
Zářivý 
Manhattan 
s polskou 
duší
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Ateliér Šunčík, keramická lampa 
s názvem Táborník, NE trpaslík, 
info o dostupnosti u designéra

Moser, ručně broušená křišťálová 
mísa z kolekce Kubismus od 
designéra Ronyho Plesla, info 
o dostupnosti v obchodě

Rückl, ručně broušená křišťálová 
váza z kolekce Metropolis 
vytvořená Kateřinou Handlovou, 
info o ceně v obchodě

Prestige x JAN, tenisky, 1999 Kč

Bulgari, kabelka z kolekce 
Serpentine z perlově bílé nappa 
kůže a pozlacenými rukojeťmi, 
95 000 Kč
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SENAA je architektonický ateliér, který 
založili Jan Sedláček a Václav Navrátil. 
Zkušenosti sbírali v ateliérech v Brně, 
Praze, Rotterdamu, Los Angeles i New 
Yorku.

Text: Petra Stěhulová
Foto: BoysPlayNice

Architekti při navrhování chaty na sva-
hu Kohútky stavěli na klasických prv-

cích valašských usedlostí – dřevěné kon-
strukci, strmě skloněné střeše, malých 
okenních rámech a čisté linii bez vikýřů. 
Východní strana chaty ctí tradiční styl, 
zatímco její západní část má moderní cha-
rakter. „Celá nadzemní konstrukce je dře-
vostavba. V  detailu se  jedná o  moderní 
budovu, na níž je nejvýraznější prosklení 
obytných částí, z nichž je nádherný výhled 
do údolí,“ vysvětluje architekt Václav Na-

vrátil. Soulad starého a nového vytváří místo, které působí 
nadčasově a svěže.  Ke stavbě chaty architekti použi-
li prefabrikované sendvičové panely z dílny v údolí, díky če-
muž mohli postavit celý objekt během jediného dne. Cha-
ta stojí na železobetonové desce, suterén je celý vyzděný 
ze ztraceného bednění. V interiéru architekti zkombino-
vali ocelové sloupy, dřevěné obklady a beton, čímž doda-
li prostoru rustikální a zároveň elegantní podobu.  

Na horském hřebeni Javorníků vyrostl 
domek, který harmonicky spojuje tradiční 
valašskou architekturu s moderním 
designem. Chatu na Kohútce vytvořilo 
brněnské studio SENAA pro majitele 
sousedního horského hotelu.

V srdci
valašských
kopců
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Silky Gang, dekorativní porcelánové 
talíře z kolekce Čert a Káča 
s ilustracemi Veroniky Zacharové, 
větší talíř o průměr 27 cm, 2190 Kč, 
menší talíř o průměru 21 cm, 1590 Kč

Fendi, kabelka Peekaboo ISeeU 
Petite, 95 500 Kč

Dominika Petrtýlová, skleněná 
váza s názvem Paní Váza, info 
o dostupnosti u designérky

Westman Atelier, rtěnka z řady 
Lip Suede Matte Lipstick 
v odstínu Pip, 3,8 g, 1400 Kč, 
prodává Ingredients

Trudon, parfém Midnight 
Omen, 100 ml, 6250 Kč, 
prodává Ingredients

Chanel, lak na nehty z řady 
Le Vernis v odstínu 147 
Incendiaire, 13 ml, 890 Kč

Westman Atelier, řasenka z řady 
Eye Want You Mascara, 8,5 g, 
1250 Kč, prodává Ingredients

Smyssly, pleťové sérum 
s retinolem, 20 ml, 1090 Kč
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Roberto Coin, náhrdelník z kolekce Love in Verona  
z 18karátového žlutého zlata osázený diamanty, 839 400 Kč

Messika, náhrdelník z kolekce Move Link  
z růžového zlata osázený 1.1karátovými diamanty, 547 000 Kč

Bulgari, náhrdelník z kolekce Serpentine  
z 18karátového žlutého zlata, 371 000 Kč
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Co pít tento měsíc?
Silný i jemný, elegantní i nespoutaný. 
Koňak má více podob, než se na 
první pohled může zdát. Jeho krásu 
vám poodhalí barman Jan Budil 
z pražského koktejlového baru 
Forbína a poradí, které kousky  
stojí za pozornost i ochutnání.

Koňak může vzniknout pouze na jediném místě na světě 
– v oblasti Cognac na jihozápadě Francie, kde jeho výro-
ba podléhá času i přísným pravidlům. 1  Bache Gab-
rielsen VS Tre Kors zaujme vedle chuti i příběhem. V době 
norské prohibice bylo možné koupit alkohol pouze na re-
cept, a tak Thomas Bache-Gabrielsen zamaskoval tři hvěz-
dy na etiketě třemi červenými kříži. „Mladá, tak trochu 
sprostá, a přitom nejlepší brána do světa koňaku,“ shrnuje 
Budil. 2  I druhý tip připadl značce Bache Gabrielsen, 
ovšem v netradiční variantě American Oak. Jako jediný ko-
ňak po zrání ve francouzském limousinském dubu dozrává 
ještě minimálně šest měsíců v nových sudech z americké-
ho dubu. „Jedná se o unikát s vyváženou chutí, balancující 
na pomezí legislativy. Zkrátka rebel pro všechny významné 
události,“ dodává Budil. 3  „Pocta mistrům časů dáv-
no minulých a komplexní záležitost pro opravdové fajn-
šmekry,“ popisuje Budil koňak Martell Cordon Bleu. Blend 
téměř stovky eaux-de-vie, některé z nich o stáří až třiceti 
let, vznikl už roku 1912. Název odkazuje na modrou stu-
hu na lahvi symbolizující pomyslné mistrovství. 4  
Ferrand 10 Générations představuje poctu deseti generacím 
rodiny Élie Ferrand a pomyslné rozloučení s Henriette 
Ranson-Ferrand zvanou Mademoiselle, jež byla její po-
slední členkou. 5  Směs až 400 různých eaux-de-vie 
z nejlepších hroznů oblastí Grand a Petite Champagne dává 
vzniknout Rémy Martin XO. Koňaku s průměrným věkem 
22 let, který díky osobitému charakteru dokáže pozved-
nout každou slavnostní příležitost. 6  Godet Antarc-
tica – jediný průzračně čistý koňak – vznikl podle cesty 
Jeana-Jacquese Godeta na jižní pól, během níž ho uchvá-
tila čistota Antarktidy. Destiluje se z odrůdy hroznů Folle  
Blanche a i po dozrání zůstává křišťálově čirý. „Vymyká 
se i servírováním – ideální je ledově namrazená lahev,“ uza-
vírá Budil. / Soňa Hanušová
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Louis Vuitton  kolekce Virtuosity

Styl

Ódu na řemeslnou dokonalost a tvořivého ducha, kde se technické mistrovství proměňuje v nespoutanou vynalézavost, představuje 
módní dům Louis Vuitton ve své kolekci vysokého šperkařství Virtuosity. Kolekce zahrnuje 110 šperků rozdělených do dvanácti tematic-
kých okruhů. Náhrdelník Maestria oslavuje proces učení, touhu po dokonalosti a cestu umělce za absolutním technickým mistrovstvím. 
Vysoký límec je vytvořený z kombinace bílého a žlutého zlata, nadto jej zdobí trio vzácných kolumbijských smaragdů, přičemž hlavní 
kámen má úctyhodných 8,88 karátu. Náhrdelník je osazen celkem 2500 diamanty, z nichž 250 je broušeno na míru. Jeho výroba si vy-
žádala celkem 2730 hodin.

O
bjekt touhy

Foto: Solve Sundsbo
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Co pít tento měsíc?
Silný i jemný, elegantní i nespoutaný. 
Koňak má více podob, než se na 
první pohled může zdát. Jeho krásu 
vám poodhalí barman Jan Budil 
z pražského koktejlového baru 
Forbína a poradí, které kousky  
stojí za pozornost i ochutnání.

Koňak může vzniknout pouze na jediném místě na světě 
– v oblasti Cognac na jihozápadě Francie, kde jeho výro-
ba podléhá času i přísným pravidlům. 1  Bache Gab-
rielsen VS Tre Kors zaujme vedle chuti i příběhem. V době 
norské prohibice bylo možné koupit alkohol pouze na re-
cept, a tak Thomas Bache-Gabrielsen zamaskoval tři hvěz-
dy na etiketě třemi červenými kříži. „Mladá, tak trochu 
sprostá, a přitom nejlepší brána do světa koňaku,“ shrnuje 
Budil. 2  I druhý tip připadl značce Bache Gabrielsen, 
ovšem v netradiční variantě American Oak. Jako jediný ko-
ňak po zrání ve francouzském limousinském dubu dozrává 
ještě minimálně šest měsíců v nových sudech z americké-
ho dubu. „Jedná se o unikát s vyváženou chutí, balancující 
na pomezí legislativy. Zkrátka rebel pro všechny významné 
události,“ dodává Budil. 3  „Pocta mistrům časů dáv-
no minulých a komplexní záležitost pro opravdové fajn-
šmekry,“ popisuje Budil koňak Martell Cordon Bleu. Blend 
téměř stovky eaux-de-vie, některé z nich o stáří až třiceti 
let, vznikl už roku 1912. Název odkazuje na modrou stu-
hu na lahvi symbolizující pomyslné mistrovství. 4  
Ferrand 10 Générations představuje poctu deseti generacím 
rodiny Élie Ferrand a pomyslné rozloučení s Henriette 
Ranson-Ferrand zvanou Mademoiselle, jež byla její po-
slední členkou. 5  Směs až 400 různých eaux-de-vie 
z nejlepších hroznů oblastí Grand a Petite Champagne dává 
vzniknout Rémy Martin XO. Koňaku s průměrným věkem 
22 let, který díky osobitému charakteru dokáže pozved-
nout každou slavnostní příležitost. 6  Godet Antarc-
tica – jediný průzračně čistý koňak – vznikl podle cesty 
Jeana-Jacquese Godeta na jižní pól, během níž ho uchvá-
tila čistota Antarktidy. Destiluje se z odrůdy hroznů Folle  
Blanche a i po dozrání zůstává křišťálově čirý. „Vymyká 
se i servírováním – ideální je ledově namrazená lahev,“ uza-
vírá Budil. / Soňa Hanušová
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Co pít tento měsíc?
Silný i jemný, elegantní i nespoutaný. 
Koňak má více podob, než se na 
první pohled může zdát. Jeho krásu 
vám poodhalí barman Jan Budil 
z pražského koktejlového baru 
Forbína a poradí, které kousky  
stojí za pozornost i ochutnání.

Koňak může vzniknout pouze na jediném místě na světě 
– v oblasti Cognac na jihozápadě Francie, kde jeho výro-
ba podléhá času i přísným pravidlům. 1  Bache Gab-
rielsen VS Tre Kors zaujme vedle chuti i příběhem. V době 
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dy na etiketě třemi červenými kříži. „Mladá, tak trochu 
sprostá, a přitom nejlepší brána do světa koňaku,“ shrnuje 
Budil. 2  I druhý tip připadl značce Bache Gabrielsen, 
ovšem v netradiční variantě American Oak. Jako jediný ko-
ňak po zrání ve francouzském limousinském dubu dozrává 
ještě minimálně šest měsíců v nových sudech z americké-
ho dubu. „Jedná se o unikát s vyváženou chutí, balancující 
na pomezí legislativy. Zkrátka rebel pro všechny významné 
události,“ dodává Budil. 3  „Pocta mistrům časů dáv-
no minulých a komplexní záležitost pro opravdové fajn-
šmekry,“ popisuje Budil koňak Martell Cordon Bleu. Blend 
téměř stovky eaux-de-vie, některé z nich o stáří až třiceti 
let, vznikl už roku 1912. Název odkazuje na modrou stu-
hu na lahvi symbolizující pomyslné mistrovství. 4  
Ferrand 10 Générations představuje poctu deseti generacím 
rodiny Élie Ferrand a pomyslné rozloučení s Henriette 
Ranson-Ferrand zvanou Mademoiselle, jež byla její po-
slední členkou. 5  Směs až 400 různých eaux-de-vie 
z nejlepších hroznů oblastí Grand a Petite Champagne dává 
vzniknout Rémy Martin XO. Koňaku s průměrným věkem 
22 let, který díky osobitému charakteru dokáže pozved-
nout každou slavnostní příležitost. 6  Godet Antarc-
tica – jediný průzračně čistý koňak – vznikl podle cesty 
Jeana-Jacquese Godeta na jižní pól, během níž ho uchvá-
tila čistota Antarktidy. Destiluje se z odrůdy hroznů Folle  
Blanche a i po dozrání zůstává křišťálově čirý. „Vymyká 
se i servírováním – ideální je ledově namrazená lahev,“ uza-
vírá Budil. / Soňa Hanušová
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Fakta print
Hrot je prémiový měsíčník pro novou generaci českých podnikatelů, která chce mít prst na tepu nejen byznysu, ale i lifestylu. Představuje 
úspěšné osobnosti i inovátory, kteří se nebojí nových výzev. Nabízí exkluzivní rozhovory, inspirativní příběhy i praktické rady od expertů 
v daných oborech.

30 
Zkušených novinářů, 

ilustrátorů  
a fotografů

164 
Stran atraktivního 

obsahu

18 tisíc 
Pravidelný tištěný  

náklad

9 800 
Prodej + 

předplatné
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Vysoký životní 
standard  

a ochota utrácet 
za krásné věci

Muži a ženy  
ve věku  

30+

Oceňuje kvalitu 
a sofistikovanost

Vyšší vzdělání

Má optimistický 
a svobodomyslný 

pohled na svět

Práce na vyšších 
firemních pozicích, 
úspěšný freelance 

v byznyzových 
i kreativních profesích

Čtenář
Věří, že Česko je plné schopných lidí, a sám se za takového považuje. Je 
nezávislý optimista, zajímá se o to, co se kolem něj děje, rád se obklopuje 
krásnými věcmi a pravidelně vyráží za inspirativními zážitky – ať už 
na cesty do zahraničí, či ve městě za dobrým jídlem. Váží si svého času, 
takže jej investuje jen do věcí, které mu dávají smysl.
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Vydání 	 V prodeji od 	 Název vydání 	 Uzávěrka

Leden/únor 	 14. 1.	 Titáni inovací 2026 / Navigace rokem 2026	 19. 12. 2025

Březen	 4. 3.	 Lídři Česka / Revoluce ve zdraví	 20. 2. 2026

Duben	 1. 4.	 Síla ženského byznysu / Hot Food	 20. 3. 2026

Květen	 6. 5.	 Chytrý svět / Efektivita × AI 	 24. 4. 2026

Červen	 3. 6.	 Láskoznačky 2026. Zrození lovebrandu. / Startup superstars 	 22. 5. 2026

Červenec	 1. 7.	 Žít naplno aneb Byznysový wellness / Filmový hlas evropy: KVIFF 2026	 19. 6. 2026

Srpen	 5. 8.	 Dobrý život  	 24. 7. 2026

Září	 2. 9.	 Tradice × vize: Rodinný byznys / Sustainability příručka	 21. 8. 2026

Říjen	 7. 10.	 Design budoucnosti, umění a styl / Luxusní expedice	 25. 9. 2026

Listopad	 4. 11.	 Velké investiční tajemství / Reality jako aktivum 	 23. 10. 2026

Prosinec	 2. 12.	 Dobro bez limitů / Velký vánoční gift guide 	 20. 11. 2026

Harmonogram 2026
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Leden/únor
TITÁNI INOVACÍ 2026. Kdo píše 
budoucnost Česka? Poznejte inovátory, 
jejichž nápady už dnes mění zítřek 
a katapultují Česko do globální budoucnosti.
Navigace rokem 2026. Výhled pro 
nadcházejících dvanáct měsíců – investiční 
příležitosti, tech trendy, wellness revoluce, 
cestovatelské hotspoty, fashion forecast. 

Květen
CHYTRÝ SVĚT. Kdo je na špičce 
kybernetické obrany, hýbe FinTech revolucí 
a jaké chytré technologie maximalizují 
efektivitu domovů a kanceláří?
Efektivita × AI. Umělá inteligence jako 
partner a katalyzátor růstu – must-have 
AI nástroje, akcelerační kurzy pro kariéru, 
produktivitu a management. 

Březen
LÍDŘI ČESKA. Seznamte se s elitou, která 
udává tempo: TOP byznysová, ekonomická, 
kulturní a sportovní jména roku 2026.
Revoluce ve zdraví. Medicína 
budoucnosti – jak se postará o vaše 
zdraví a její klíčoví vizionáři u nás. Navíc 
longevity tipy na to, jak si prodloužit život, 
a Good Life část rozšířená o módní trendy 
nadcházející sezony. 

Červen
LÁSKOZNAČKY 2026. Zrození 
lovebrandu. Objevte hvězdy zítřka – 
nadějné české společnosti s potenciálem stát 
se kultem a ikonou v našich srdcích. 
Startup superstars. TOP 10 nováčků – 
seznamte se s nejžhavějšími byznysovými 
hráči, kteří přepisují pravidla. 

Duben
SÍLA ŽENSKÉHO BYZNYSU. Exkluzivní 
přehled nejvlivnějších a nejúspěšnějších žen, 
které mění pravidla hry v Česku.
Hot Food. Gastronomický manifest – 
kompletní mapa české kulinární scény pro 
rok 2026. 

Červenec
ŽÍT NAPLNO ANEB BYZNYSOVÝ 
WELLNESS. Umění relaxace a regenerace. 
Proč elitní byznys lídři investují do wellness 
turismu a dobývají svět.
Filmový hlas evropy: KVIFF 2026 – 
průvodce, jak vytěžit maximum z největšího 
filmového festivalu ve střední Evropě. 

Hlavní témata 2026
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Hlavní témata 2026

Srpen
DOBRÝ ŽIVOT. Speciální letní vydání 
o umění žít naplno – od gastronomických 
objevů přes kulturní zážitky až po 
dobrodružství, která mění perspektivu. Co 
dělají čeští byznysoví lídři, když nedělají? 
Chuťová mapa léta, kulturní akce, které 
nevynechat, a rozhovory s cestovateli, kteří 
objevují svět neprošlapanou cestou. 

Listopad
VELKÉ INVESTIČNÍ TAJEMSTVÍ. 
Kde generovat nejvyšší výnosy? Exkluzivní 
strategie a doporučení expertů pro 
maximalizaci vašeho kapitálu právě teď.
Reality jako aktivum. Development 
a byznys s prostorem – architekti největších 
a nejžhavějších stavebních projektů v zemi. 

Září
TRADICE × VIZE: RODINNÝ BYZNYS. 
Jak předat vizi, ne jen firmu – rodinné 
dynastie, které fungují. Představení generací 
vizionářů, kteří transformují svět podnikání 
a zajišťují dlouhodobou prosperitu v Česku.
Sustainability příručka. Inspirace pro 
trvalý dopad – inovativní lídři a firmy, 
které přetvářejí udržitelnost v klíčovou 
konkurenční výhodu. 

Prosinec
DOBRO BEZ LIMITŮ. Seznamte se 
s nekonvenčními lídry – společnostmi, které 
ignorují hranice a dosahují monumentálních 
úspěchů v konání dobra.
Velký vánoční gift guide. Vánoční inspirace 
pro váš životní styl – exkluzivní výběr 
produktů, které tvoří nezapomenutelnou 
hodnotu.

Říjen
DESIGN BUDOUCNOSTI, UMĚNÍ 
A STYL. Stylotvůrci – kteří čeští designéři, 
návrháři a umělci diktují globální trendy? 
HrotArt: Investice do umění, které stoupá 
na ceně.
Luxusní expedice. Zážitky bez limitů – kam 
jet, když chcete to nejlepší. 
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Inzerce

239 000 Kč 
203 × 265 mm
(+ 5 mm spad)

399 000 Kč 
406 × 265 mm
(+ 5 mm spad)

279 000 Kč
2. obálka 

269 000 Kč 
3. obálka

289 000 Kč
4. obálka 

Technické parametry inzerce: 
 
Soubory ve formátu PDF (CMYK/300 dpi, bez ICC profilů), texty v křivkách, každý 
z uvedených rozměrů inzerce musí obsahovat +5 mm spadávku na všechny strany. 
Podklady pro digitální verzi je třeba dodat 5 dní před termínem uveřejnění v rozměru 
3000 x 2000 px, společně s cílovou URL adresou. 

Datová velikost do 1 MB. Formáty JPG, PNG, GIF nebo animovaný.

Už více než deset let se náš tým věnuje investicím do průmyslových nemovitostí v celé 
Evropě. Velmi dobře rozumíme tržním cyklům a vidíme, kde se skrývá potenciál. 

Díky tomu jsme spolehlivým partnerem pro investory, kteří hledaj 
dlouhodobě stabilní výnosové příležitosti.

accoladefunds.eu

Na to se musí 
FUNDovaně.

Stabilní výnosy z investic?

Na to se musí 
FUNDovaně.

Portfolio Accolade Funds zahrnuje 37 průmyslových parků v 6 zemích Evropy. 
Jsme největším hráčem na trhu průmyslových nemovitostí, což nám umožňuje využívat 

logistické, výrobní i e-commerce příležitosti napříč regiony. Naše investiční strategie 
přináší investorům dlouhodobý růstový potenciál s celoevropským přesahem. 

accoladefunds.eu

Dlouhodobý růst investic?
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PAŘĺŽSKÁ 1, PRAHA 1 - TEL. 222. 314. 122

55 000 Kč
Tip Hrot Boutique (¼ strany)

Hrot Boutique

Limitovaná edice hodinek 
Bulova Shelby Chronograph 
vzdává hold legendárnímu 
Carrollu Shelbymu 
a jeho závodní vášni. 
Robustní ocelové 
pouzdro v ikonickém 
„bullhead“ 
tvaru doplňuje 
modrý číselník 
s tachymetrem 
a kontrastními 
akcenty 
inspirovanými vozem 
1697 Shelby GT500, 
jehož model v měřítku 
1:24 je součástí balení. 
Hodinky s podpisem 
Shelbyho vznikly v edici 
7500 kusů.
www.bulova.cz

S blížícím se 150. výročím 
prémiového šampaňského 
Mumm Cordon Rouge 
přichází francouzská 
značka G. H. Mumm 
s přepracovaným 
designem láhve s ikonickou 
červenou stuhou. Nový 
vzhled propojuje historické 
dědictví s moderní 
energií domu a potvrzuje 
nadčasový charakter 
tohoto nezaměnitelného 
cuvée. Na českém trhu 
bude nová láhev Mumm 
Cordon Rouge k dispozici 
od prosince 2025.
www.prestigeselection.cz

Montblanc s uvedením Digital Paper zdůrazňuje fyzický 
prožitek tradičního psaní rukou a přenáší jej do prostředí 
moderních technologií. Klíčovým prvkem zařízení je 
digitální pero Montblanc Digital Pen. Displej s vysokým 
rozlišením a elektronickým inkoustem pak zprostředkovává 
haptický zážitek věrně odrážející psaní s tradičním perem 
Montblanc.
www.montblanc.com

Retinol patří mezi zlaté standardy v péči o pleť. 
Mary Kay Clinical Solutions Retinol 0.3 Sérum 
je navrženo tak, aby přinášelo výsledky, které 
ženy očekávají od profesionální anti-age péče, 
a zároveň jej lze používat každý den bez omezení. 
Sérum viditelně redukuje vrásky, zlepšuje pevnost 
a pružnost pleti, sjednocuje tón a dodává pleti 
zářivější vzhled.
www.marykay.cz

Horkovzdušná fritéza Sencor SFR 5050BK je revolucí. 
Šťavnaté maso připraví i bez kapky oleje díky 
technologii automatického vstřikování vody. Navíc 
zůstanou kuře, ryba i steak dokonale křehké uvnitř 
a křupavé na povrchu. Fritéza zvládne upéct i bábovku 
či pečivo. Dotykový displej, 10 programů a objem 5 l 
dělají z fritézy ideálního parťáka pro zdravé vaření.
www.sencor.cz

Do Česka dorazil slavný elektrický 
mlýnek FinaMill. Patří mezi 
200 nejlepších vynálezů roku 2024 podle 
časopisu Time. Má neomezené množství 
zásobníků, namele vše od Kampotského 
pepře až po sýr a čokoládu a díky 
patentované technologii se používá jen 
jednou rukou a kliknutím. A navíc je to 
krásný dárek! USB FinaMill v 8 barvách 
v černozlatých dárkových krabičkách.
www.pepperfield.cz

Kolagen je základem pevné a pružné pleti, ale už po 
25. roce jeho produkce přirozeně klesá. Nová řada 
Neutrogenas Collagen Bank pomáhá tento „kolagenový 
kapitál“ chránit, doplňovat a aktivovat. Díky pokročilé 
mikropeptidové technologii podporuje přirozenou 
tvorbu kolagenu, zlepšuje elasticitu a dodává pleti jas 
i mladistvý vzhled.
www.notino.cz

Hodinářská značka 
Breitling uvedla 
novinku Lady Premier, 
dámskou podkolekci 
v již existující 
linii Premier. 
Vyniká elegancí 
a nadčasovostí, 
na první 
pohled zaujme 
tvar pouzdra 
a u vybraných 
modelů 
i diamantové 
zdobení. Sedm 
nových modelů je 
rozděleno do dvou 
velikostí. Modely 
s  32mm pouzdrem 
pohání quartzové 
strojky, větší 36mm 
modely mají 
automatický nátah.
www.carollinum.cz

Magazín Hrot 172 173 Listopad 2025
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Inzerce Executive
Executive je obsahový formát zpracovaný pro klienta tak, aby finální materiál působil jako redakční obsah časopisu. Pro každého klienta 
připravujeme individuální řešení, které zachová jeho komunikační cíle a potřebu představení, ale nepůsobí jako komerční sdělení. Finální 
zpracování je pro čtenáře velmi přirozené a přijímají jej s důvěrou jako ostatní redakční obsah. Executive je ideální volbou pro prezentaci klienta 
a představení jeho aktivit. Celá příprava je zajištěna ze strany magazínu Hrot a klient má do poslední chvíle plnou kontrolu nad konečnou podobou.

1/1 strana  
(2500–4000 znaků) . . . .  275 000 Kč

2/1 strany  
(5500–7000 znaků) . . . .  459 000 Kč

Zdroj: Sotheby’s/BM
W

Český prezident Petr Pavel je nadšeným motorkářem. 
Podle fotografií to vypadá, že v jeho stopě by se mohl 

vydat i nový papež. Přímo ve Vatikánu Lev XIV. zapózo-
val se zářivě bílým strojem BMW, který následně zamířil 
do dražby.  Papežovi přivezli motocykl osobně do 
Vatikánu Ježíšovi bikeři, tedy motorkářská skupina Jesus 
Bikers, kteří tam dorazili z Německa v rámci organizova-
né „Jízdy za mír“.  Motorkáři vyjeli ze Schaafheimu 
přes Altötting a Veronu, aby během papežovy zářijové 
generální audience na Svatopetrském náměstí předa-
li BMW R 18 Transcontinental z roku 2024. Motocykl 
byl přivezen až na slavné schody baziliky sv. Petra, kde 
jej Jeho Svatost podepsala na palivové nádrži, pak usedla 
za řídítka a zapózovala pro fotografy.  Motocykl, 
který si brzy vysloužil přezdívku „Papežův motocykl“, 
vznikl na zakázku v německé dílně Motorrad Witzel. Na 
speciálním laku s názvem Witzel Mystikweiß Brillant, 
inspirovaném legendárním papamobilem, se podílela la-
kovna Eugen Hering. Motorka je ozdobena řadou detailů 
odkazujících na papeže: na motorovém bloku nese štítek 
věnovaný Lvu XIV., na zadním kufru má nápis „Peace“ 

a  sedlo je vyrobeno z  bílé kůže.  
Model R 18 Transcontinental je elegant-
ní cestovní cruiser značky BMW, který 
se stylově vrací k tradici motocyklů mi-
nulosti. Pohání ho mohutný vzduchem 
chlazený dvouválec o objemu 1802 cm³, 
přezdívaný „big boxer“.  V polo-
vině října pak šla mašina do aukce s vy-
volávací cenou 30 000 eur (728 000 ko-
run), ale cena rychle vystoupala. Nakonec 
kladívko dražební síně Sotheby’s odbou-
chlo částku 130 000  eur (3,2 milionu 
korun). Kupující samozřejmě bude muset přihodit ješ-
tě 20% aukční poplatek.  „To, co zpočátku znělo 
spíše jako bláznivý nápad, se proměnilo ve skvělou cha-
ritativní akci. Mám radost, že díky našemu modelu R 18 
Transcontinental můžeme podpořit projekty pomoci dě-
tem na Madagaskaru,“ okomentoval úspěšnou aukci CEO 
BMW Motorrad Markus Flasch. Právě dětem na africkém 
ostrově totiž částka poputuje prostřednictvím papežských 
misijních organizací v Rakousku. / Klára Weinerová
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Za Lvem přijeli Ježíšovi bikeři.  
A přivezli Papežův motocykl

130 000 eur vydražená cena vyvolávací cena 30 000 eur

Privátní bankovnictví v Česku spravu-
je stovky miliard korun. Klienti jsou 

vzdělanější, sofistikovanější a chtějí, aby 
jejich peníze pracovaly v reálné ekonomi-
ce. „Naším úkolem je ukazovat jim nové 
cesty – třeba do private equity,“ říká Jiří 
Zelinka, ředitel privátního bankovnic-
tví Raiffeisenbank.  Na finančních 
trzích působí přes 25 let. Zkušenosti sbí-
ral ve švýcarské UBS nebo britské HSBC. 

Dnes vede privátní bankovnictví Raiffeisenbank, které pat-
ří mezi největší v zemi.  „Trh privátního bankovnic-
tví u nás dosahuje podle Asociace pro kapitálový trh zhru-
ba 800 miliard korun,“ říká. „Klienti s majetkem nad deset 
milionů investují téměř šedesát procent svého jmění – tedy 
asi pět set miliard korun. To je obrovská síla, která rozhý-
bává ekonomiku.“  Zatímco dříve se investiční port-
folia skládala převážně z dluhopisů a akcií v poměru 60 : 40, 
dnes se pravidla mění. „Současné doporučení pro vyvážené 
portfolio je zhruba 40 procent akcií, 40 procent dluho-
pisů a 20  procent takzvaného private equity. To je podle 
mě směr, kterým se bude trh ubírat i v příštích dekádách,“ 
říká.  Private equity znamená investice do neveřejně 
obchodovaných firem, které ještě nejsou na burze, ale mají 
silný růstový potenciál. „Zjednodušeně – investujete do re-
álných firem, které něco vyrábějí, inovují nebo expandují. 
A můžete se podílet na jejich úspěchu dřív, než dorazí na 
burzu,“ říká.  Raiffeisenbank v této oblasti spolupra-
cuje s renomovanou společností Genesis Capital a umož-
ňuje klientům účastnit se fondů, které investují například 
do českých firem Borcad, PFX nebo Datart. „Private equi-
ty přináší výnosy kolem deseti až dvaceti procent ročně, ale 
s delším horizontem – typicky na deset let. Je to investice 
pro trpělivé, ale velmi zajímavá,“ doplňuje.  Podle 
Zelinky roste zájem i o zahraniční investice. „Na příští rok 
máme rozjednány spolupráce se třemi globálními private 
equity domy, které patří mezi největší na světě,“ prozra-
zuje. „Je skvělé, že tyto firmy objevují potenciál České re-
publiky. Dříve za nimi klienti museli jezdit do Švýcarska, 
dnes už jim tyto příležitosti chceme přinést přímo sem – 
v českých korunách, s možností zajištění měnového rizi-
ka.“  Zelinka zdůrazňuje, že klíčem je diverzifikace, 
nikoli spekulace. „Naším cílem není sázka na jednu kartu. 
Portfolia rozkládáme napříč regiony, sektory i typy aktiv,“ 
říká. Sám doporučuje i ETF fondy, které sledují celé akcio-
vé indexy, a také kombinaci státních a firemních dluhopisů.

Důvěra je klíčová
Jiří Zelinka přivádí české investory 
do globální ligy

Executive

Podle Jiřího Zelinky je úkolem privátního bankovnictví především 
naslouchat. „Každý klient má jiný příběh, jinou zkušenost i vztah 
k riziku. Proto je důležité stavět portfolio na míru, ale zároveň ho 
udržet srozumitelné.“ Dodává, že i přes prudký rozvoj technologií 
a umělé inteligence zůstává klíčový osobní vztah. „Privátní 
bankovnictví je o důvěře. A tu vám žádný algoritmus nenahradí.“
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než v bance, ale na oplátku získáva-
jí rychlost a flexibilitu. „Když banka 
dává kolem sedmi procent, crowd-
funding se pohybuje na deseti až 
dvanácti procentech hrubého vý-
nosu. Pod osm už to investory tolik 
neláká – spořicí účty mají čtyři pro-
centa a rozdíl po zdanění by se vytra-
til,“ říká Šaštinský.  Nejčastější 
splatnost projektů je 12 až 24 měsíců. Investoři preferu-
jí dobře zajištěné nemovitostní projekty na silných adre-
sách, ale stále častěji investují i do výrobních firem nebo 
e-shopů. „Příběh je strašně důležitý. Lidé chtějí vidět, co 
se s jejich penězi děje – jak stavba postupuje, jak firma 
plní milníky. Když ten příběh běží, investoři se vracejí,“ 
dodává.  Proč využít platformu místo přímého in-
vestování? „Andělské investování napřímo existuje, ale 
nese časové i právní náklady. Potřebujete právníky, servis 
splátek a vymáhání – tohle všechno děláme my,“ vysvět-
luje manažer.  Férové je říct, že ani crowdfunding 
není bez rizika. Pokud podnikatelský plán drhne, nastu-
puje interní workoutové oddělení. „Máme různé možnos-
ti: od úprav splátkového kalendáře po realizaci zajištění. 
Investor není sám. Je to systémová obrana proti ztrátě,“ 
říká.  Novinkou platformy je Market  – sekun-
dární trh, na kterém lze prodat část portfolia ještě před 
splatností. „Potřebujete rychle hotovost? Nabídnete svůj 

podíl. Když projekt dobře performuje, zájemce se najde. 
Už během prvních dní se na Marketu otočily miliony ko-
run. Je to další prvek komfortu,“ dodává.  Fingood 
staví na komunitě zhruba 23 tisíc investorů, které pravi-
delně informuje o průběhu projektů. „Výborným příkla-
dem byl činžovní dům v pražském Podolí. Silný příběh, 
kompetentní lidé, známé tváře, podcaster Vojta Žižka 
a Martin Ladyr, zakladatel a CEO společnosti SWORP. 
Devadesát čtyři milionů korun se vybralo za 49 hodin,“ 
popisuje Šaštinský.  Komunitní rozměr se ukazuje 
i u firemních projektů, do nichž se někdy zapojují samotní 
zaměstnanci. „Je to jiné, když chodíte do práce a víte, že 
v té firmě máte vlastní peníze. Vztah je osobnější a motiva-
ce uspět vyšší,“ říká. Z dalších úspěšných kampaní zmiňu-
je například Remosku, která prostřednictvím crowdfun-
dingu financovala nové výrobky legendární české značky. 
Dále kosmetickou řadu kadeřníka Tomáše Arsova nebo 
Decoled, českého výrobce světelných dekorací.  
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Stavíme na tom, že investorům dáváme maximum in-
formací a podnikatelům rychlost a flexibilitu,“ říká 

Petr Šaštinský, generální ředitel crowdfundingové in-
vestiční platformy Fingood.  V české praxi míří 
podnikatelé obvykle nejdřív do bank. „U nových firem 
ale často chybí historie, zajištění a hlavně čas,“ vysvětlu-
je Šaštinský. „Setkáváme se s projekty, které jsou kvalit-
ní a dobře zajištěné, jenže potřebují jednat rychle, třeba 
do čtrnácti dnů složit kupní cenu. Banka to kvůli svým 
procesům prostě nestihne.“  Crowdfunding podle 
něj neznamená slevu z obezřetnosti, spíš jinou architektu-
ru rozhodování. „Jsme zprostředkovatel mezi žadatelem 
a investory. Riziko posuzujeme my – a když je příliš vyso-
ké, projekt se na platformu vůbec nedostane. Není to be-
zrizikové, ale investor má k dispozici transparentní popis 
rizik i průběžné informace,“ zdůrazňuje.  Fingood 
funguje v evropském regulačním rámci a kopíruje nejlepší 
bankovní praxi – jen bez její setrvačnosti. „Proces je ban-
kovnímu podobný: děláme kreditní analýzu, hodnotíme 
zajištění, rozhoduje investiční komise. Rozdíl je v rych-
losti a v tom, že s projektem pracujeme i po vyplacení 
peněz,“ říká Šaštinský.  Každý zveřejněný projekt 
má v platformě přehled klíčových informací pro investo-
ry - srozumitelný popis byznysu, rizik, zajištění i vazeb 
na spjaté osoby. „Cílem je, aby si investor během pár mi-
nut udělal první názor a během hodiny šel do hloubky,“ 
dodává.  Cena peněz je pro žadatele o úvěr vyšší 

Text: Vladimír Barák

Sám Šaštinský vyrostl v korporátním a bankovním pro-
středí, dnes ale vede fintechovou firmu. „Mám za sebou 
klasickou bankovní školu, a proto trvám na procesu a dis-
ciplíně. Kredity, byra, investiční komise – v tomhle jsme 
konzervativní. Ale zároveň jsme fintech: milujeme tech-
nologie a automatizaci všude tam, kde dávají smysl,“ říká. 

 Automaty ale podle něj lidi nenahradí. „Schvalují 
to lidé. Nástroje nám pomáhají, ale každý nový projekt 
je unikát a algoritmus ho sám nevyhodnotí. Jakmile ale 
schválíme rámec, pak už je čerpání rychlé a  běží sys-
témově,“ vysvětluje.  Crowdfunding má podle 
Šaštinského smysl jako doplněk k tradičním investicím. 
„Doporučujeme, aby tvořil zhruba 15 až 20 procent port-
folia – vedle akcií, dluhopisů, komodit nebo krypta,“ říká. 
Stejný princip platí i uvnitř crowdfundingu: „Nevsázejte 
vše na jeden 12procentní projekt. Rozdělte prostředky do 
více emisí a různých splatností. Výrazně to snižuje riziko. 
Pak už jen stačí si každý měsíc užívat získaný výnos.“

„Crowdfunding v Evropě běžně funguje po boku bank a investičních fondů. My chceme, aby se i v Česku stal plnohodnotnou součástí 
investičního ekosystému – nejen alternativou, ale standardní volbou,“ říká Petr Šaštinský. K tomu je ale zapotřebí čas, stabilní prostředí 
a projekty, které úspěšně dobíhají. „Když lidé uvidí, že crowdfunding funguje, přestanou ho vnímat jako experiment a začnou ho brát 
jako běžnou cestu k investování i financování.“

Když rozhoduje čas, pomáhá 
crowdfunding
Získat kapitál pro podnikání může být dnes 
jednodušší než dřív. Tedy pokud víte, kam se 
obrátit. Vedle bank a investičních fondů se čím 
dál víc prosazuje crowdfunding, tedy způsob 
financování, kdy se na konkrétní projekt složí 
více drobných investorů. Ti získávají atraktivní 
výnos, zatímco firma či živnostník potřebné 
prostředky bez složitého papírování.
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České penzijní peníze 
míří do světa. A je to 
velké
Známí byznysmeni 
Petr Borkovec a Pavel 
Mucha spojili síly 
a založili fond Aspire11, 
který má rozhýbat spící 
český penzijní kapitál. 
Prostřednictvím penzijní 
společnosti Rentea 
a fondů kvalifikovaných 
investorů Partners Invest 
nabídne investorům 
přístup k privátním 
trhům a výnosům, které 
byly dosud dostupné jen 
pro nejbohatší. Ambicí 
je dlouhodobý růst 
i společenský dopad.

dyž se zakladatel finanční skupiny 
Partners Petr Borkovec a dlouholetý in-
vestor Pavel Mucha rozhodli spojit síly, 
měli jasno v jednom: české penzijní úspory 
si zaslouží víc než stagnaci na účtech s jed-
noprocentním výnosem. Výsledkem je in-
vestiční platforma Aspire11, která otevírá 
cestu k privátním, tedy neveřejným trhům 
a umožní penzijním střadatelům investo-
vat do firem, které běžně zůstávají mimo 
dosah veřejných burz a tím dojít zajíma-
vého zhodnocení.  Dvojice nejsou 
žádní troškaři. Fond Aspire11 startuje 
s počátečním objemem 500 milionů eur 
(přes 12 miliard korun), které získá v ná-
sledujících pěti letech z  fondů penzijní 
společnosti Rentea a  investiční společ-
nosti Partners Invest. Investice budou 
směřovat do růstových generačních firem 
a  fondů typu venture capital. „Privátní 
trhy umějí přinést dlouhodobě vyšší vý-

nos, než je průměrný výnos dosažitelný na akciových tr-
zích. Proto jsou nejlepším investičním nástrojem přede-
vším pro dlouhodobé penzijní peníze,“ vysvětlil Hrotu 
Petr Borkovec, spoluzakladatel skupiny Partners.  
Velké vize Borkovce a Muchy by musely zůstat jen na pa-
píře, pokud by vloni nedošlo k zásadní změně legislativy. 
Ta totiž umožnila vznik alternativních účastnických fon-
dů a znamenala zásadní posun pro celý sektor penzijního 
spoření.  Vznik alternativních účastnických fondů 
umožnil penzijním společnostem investovat do aktiv, která 
byla dříve vyhrazena jen pro úzký okruh bohatých inves-
torů – od private equity a venture kapitálu přes nemovi-
tosti až po infrastrukturu či komodity. Skupina Partners 
chce této příležitosti využít naplno. „V následujících třech 
letech plánujeme na privátních trzích investovat minimál-
ně 20 miliard korun z dlouhodobých penzijních prostřed-
ků,“ dodává Borkovec. Aktuálně Partners spravují klient-
ský majetek v hodnotě zhruba 150 miliard korun.  
Zatímco tradiční fondy přinášejí výnos kolem jednoho 
procenta ročně, nový přístup nabízí potenciál zhodnoce-
ní přes 12 procent ročně. V západním světě jsou tyto al-
ternativní fondy velmi oblíbené. U nás je to tedy poprvé, 
kdy se běžní střadatelé mohou účastnit investic, jež dříve 
patřily jen nejbohatším investorům.  Mucha, který 
stojí za fondy KAYA VC či Orbit Capital a investoval do 
firem jako Rohlik Group nebo Mews, chce tímto krokem 
propojit český penzijní kapitál s globálními růstovými fir-
mami. „Probudit spící český penzijní kapitál a nasměro-
vat ho do rukou výjimečných podnikatelů se pro mě stalo 
posláním. Neveřejné trhy jsou rizikovější, ale právě proto 
dokážou v dlouhém horizontu přinášet nejen vyšší výno-
sy, ale i růst prosperity společnosti,“ říká Mucha.  
Inspirací byl pro dvojici byznysmenů takzvaný kanadský 
„maple model“, který stojí na dlouhodobém investičním 

horizontu, široké diverzifikaci a přímém vhledu do spra-
vovaných aktiv. Aspire11 chce do podobného modelu pře-
nést i české zkušenosti a propojit lokální kapitál se svě-
tem. „Ambicí je, aby české penzijní fondy fungovaly stejně 
jako ty kanadské nebo singapurské. Tedy investovaly do 
růstových firem, které vytvářejí hodnotu pro další gene-
race,“ dodává Mucha.  Podle analýz Aspire11 před-
stavuje český penzijní kapitál zhruba osm procent HDP, 
zatímco v zemích jako Kanada, Nizozemsko či Švýcarsko 
jde o více než 150 procent HDP. Pokud by se jen jedno pro-
cento evropských penzijních aktiv každoročně přesunulo 
do privátních trhů, přineslo by to evropské ekonomice více 
než jeden bilion eur (24 bilionů korun) během deseti let. 

 I další významní investoři projekt vítají. Vnímají ho 
jako důležitý krok pro celý evropský trh a přiblížení se zá-
padnímu uvažování nad penzijním spořením. „Evropa po-
třebuje daleko propojenější kapitálový trh a musí zajistit, 
aby země, v nichž vznikají světově úspěšné firmy, nevydělá-
valy jen americkým penzijním fondům nebo univerzitním 
nadacím, ale také místům, odkud tyto firmy vzešly. V době, 
kdy Evropa zaostává, znamená neinvestovat do inovativ-
ních a rychle rostoucích společností vzdát se silnější eko-
nomiky i výnosů,“ vychválil novinku Richard Valtr, zakla-
datel úspěšného startupu Mews, teprve třetího českého 
jednorožce (startupu ohodnoceného nad miliardu dolarů). 

 Aspire11 chce v dlouhodobém horizontu působit 
globálně, přičemž Evropa i Česko zůstanou v centru jeho 

pozornosti. Platforma má být postupně rozšiřována o dal-
ší fondy a nové investiční příležitosti. Borkovec i Mucha 
shodně tvrdí, že hlavním cílem není jen zhodnotit peníze, 
ale také vrátit českému kapitálu roli aktivního hráče v ev-
ropském investičním prostoru.
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Alternativní fondy nejsou pro každého. Vyžadují delší trpělivost, ale nabízejí vyšší výnos a skutečnou diverzifikaci 
portfolia. Umožňují běžným střadatelům investovat tam, kam se dříve dostal jen institucionální kapitál. Klienti 
se ale podle zakladatelů nového Fondu Petra Borkovce a Pavla Muchy na oplátku dostanou k investicím do 
evropských i světově úspěšných fondů, které vydělávají na rychlém růstu nových technologií a růstu firem, které 
stavějí zkušení podnikatelé napříč světem.

Text: Vladimír Barák

V čem je alternativní fond jiný? 

Tradiční penzijní 
fondy

Alternativní fondy 
(např. Rentea)

Typ investic
Státní dluhopisy, 
akcie velkých firem, 
peněžní trh

Private equity, venture 
capital, nemovitosti, 
infrastruktura

Cílový 
výnos 1-3 procenta ročně 10-12 procent ročně 

(dlouhodobý horizont)

Likvidita Vysoká – investice 
lze snadno prodat

Nízká – kapitál je vázán 
na 10+ let

Rizikovost Nízká Vyšší, ale s potenciálem 
násobného zhodnocení

Dostupnost Veřejné trhy, běžné 
spoření

Privátní (neveřejné) trhy, 
dříve jen pro bohaté 
investory

Horizont Kratší, 5-10 let Dlouhodobý, 10-20 let

Příklad 
správce

Conseq, Generali, 
ČSPS Rentea (Partners)
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Inzerce Advertorial

Ceník magazínu Hrot je platný od 1. 1. 2026.
Ceny jsou uvedeny bez DPH. Ostatní ceny na vyžádání.
Další, nestandardní formáty řešíme individuálně.

Advertorial je forma textové inzerce a fotografie dodané klientem, bez loga společnosti. Redakce Hrot provede jazykovou korekturu a grafické 
zpracování článku tak, aby byl poutavý, pro klienta vhodný a pro čtenáře oslovující.

„Nejde o paniku a extrémní opatření 
typu bunkru, ale o faktickou 
připravenost – praktická, právní 
a diskrétní řešení pro případ zásadní 
změny životních okolností,“ vysvětluje 
Jaroslav Havel z HAVEL & PARTNERS 
a rodinné kanceláře ONE FAMILY 
OFFICE, která movitým rodinám 
i jednotlivcům pomáhá takzvaný escape 
plan připravit. Jde o strategický scénář, 
jak ochránit rodinu i majetek v časech 
nejistoty, který se stal běžnou součástí 
navrhovaných řešení a nástrojem 
finančního řízení. Od zahraničních účtů 
a rezidencí přes diverzifikované likvidní 

portfolio až po připravený přesun do 
bezpečné jurisdikce. Na co by měli 
úspěšní lidé myslet při přípravě escape 
planu?

Vezměme si jako příklad rodinu 
s majetkem v řádech stovek milionů 
či miliard korun, která vlastní výrobny 
i nemovitosti, ale vše má soustředěné 
v Česku, zpravidla rovněž v jedné 
konkrétní oblasti podnikání, kterou 
se po generace zabývá. Nikdy se 
nezamysleli nad otázkou diverzifikace 
a v zahraničí nemají žádné zázemí. 
Takový případ je podle Havla velmi 
častý.

PŘIPRAVTE SI ÚNIKOVÝ PLÁN 
(ESCAPE PLAN)

Jak miliardáři 
uvažují 
o ochraně 
majetku
Celosvětová pandemie, válka 
na Ukrajině, energetická krize 
i nepředvídatelné daňové 
a legislativní změny zásadně 
proměnily způsob, jakým bohatí lidé 
uvažují o svém majetku i bezpečí. 
Ještě před pár lety by myšlenka 
„únikového plánu“ pro české 
miliardáře působila jako přehnaná. 
Dnes se z ní podle Jaroslava Havla 
z HAVEL & PARTNERS a ONE 
FAMILY OFFICE stává nezbytná 
součást dlouhodobé rodinné 
strategie.

Advertorial

občanství, pasy, rodné a oddací listy, 
doklady o vzdělání, očkovací průkazy 
či výpisy z bankovních účtů. „Pro 
naše klienty zajišťujeme, aby všechny 
dokumenty byly úředně ověřené, 
přeložené do příslušného jazyka cílové 
destinace a uloženy na bezpečných 
místech. V krizovém scénáři je tak 
okamžitě možné legálně opustit zemi,“ 
popisuje Havel.

Chraňte majetek
Klíčovou součástí únikového plánu 
je i správná struktura majetku, 
která chrání rodinné finance před 
geopolitickými i právními riziky 
a zajišťuje kontinuitu mezigeneračního 
předání. Základem bývá holding 
doplněný o nadační či svěřenský fond 
nebo zahraniční trust nebo jiný tip 
fundace. Díky tomu lze jasně určit, kdo 
majetek spravuje, komu z něj plyne 
užitek a jak se bude napříč generacemi 
spravovat. Takové řešení zároveň chrání 
rodinu před nečekanými zásahy, spory 
nebo zásahem nepovolaných osob do 
správy majetku – a přináší jistotu, že vše 
bude fungovat podle předem daných 
pravidel.

Při hrozbě nenadálé události je pak 
možné převést aktiva do zahraniční 
struktury. „Vedle aktivních struktur 
pomáháme rodinám zřídit i tzv. spící / 
stínové struktury – připravené 
zahraniční uskupení entit, které mohou 
v krizové situaci rychle převzít správu 
majetku. Oblíbené destinace zahrnují 
Švýcarsko, Lichtenštejnsko, Spojené 
arabské emiráty či Channel Islands 
(Jersey, Guernsey nebo Isle of Man),“ 
doplňuje Havel.

Myslete na daně
Velmi důležitá je i daňová stránka 
celého escape planningu. Mnozí 
k diverzifikaci přistupují okamžitým 
zakládáním entit v zahraničí, typicky 
se můžeme bavit o lichtenštejnských 
nadacích s fixním ročním zdaněním, 
trusty v Jersey či Guernsey 
s osvobozením capital gains nebo 
paušálními daňovými režimy ve 
Švýcarsku či Itálii. „Samotné realizaci 
escape planningu však může 
předcházet dobře nastavená tuzemská 

struktura, a to zejména díky nižším 
nákladům a lepší znalosti prostředí. 
Umožňuje aktivně spravovat majetek, 
rozdělovat ho podle jasných pravidel 
a pokrývat potřeby rodiny i charitativní 
aktivity. Její výhodou je také větší 
flexibilita a není rovněž problém, aby 
držela i zahraniční aktiva,“ vysvětluje 
Jaroslav Havel.

Diverzifikujte
V neposlední řadě zahrnuje 
efektivní escape plan i strategickou 
diverzifikaci investic – ideálně globálně 
rozložené portfolio s důrazem na 
výnos, bezpečnost a dlouhodobou 
udržitelnost. V kombinaci s odbornou 
správou dokáže reagovat na 
nepředvídatelné situace. Tento přístup 
je nicméně vhodné volit bez ohledu na 
myšlenku odchodu do zahraničí.

„Pokud by například nastala 
geopolitická či finanční krize, můžete 
s nesprávně diverzifikovaným 
portfoliem přijít o likviditu. My v rámci 
ONE FAMILY OFFICE sestavujeme 
globálně rozložená portfolia zahrnující 
private equity, nemovitosti a likvidní 
aktiva, která zajišťují stabilní výnosy. 
Tvorbou těchto portfolií se v naší 
kanceláři zabývá tým odborníků se 
zkušenostmi s prací pro dolarové 
miliardáře tady i na Západě, aby bylo 
možné rychle reagovat, chránit majetek 
a udržet si životní standard i v krizových 
situacích,“ popisuje Havel.

„Soustředíme se zejména na 
private equity fondy, které dlouhodobě 
přináší peněžní výnosy 20-25 % p.a. 
při relativně vysoké stabilitě. Jedná se 
o příležitosti, které v našem regionu 
běžně nejsou dostupné. Máme 
zastoupení v Dubaji, Frankfurtu, 
Londýně, Miami nebo Silicon Valley. 
U investic volíme globální správce 
a fondy s dlouhodobou úspěšností. 
Hledáme příležitosti s maximální 
optimalizací rizika oproti výnosu. 
Takovými jsou fondy KKR, Vista, Thoma 
Bravo, Insight, Bain Capital nebo Accel, 
americký venture kapitálový fond, který 
patřil mezi první investory Facebooku 
a na kontě má více než sto jednorožců, 
tedy firem s valuací přesahující jednu 
miliardu dolarů,“ dodává Havel.

V případě náhlé legislativní změny 
nebo po neočekávané změně životních 
okolností ve zdejší jurisdikci by na 
rodinu a majetek tyto události zásadně 
dopadly. Jaké kroky tedy konkrétně 
podniknout, aby vaše rodina byla na 
takové situace lépe připravená?

Zajistěte si okamžitý přístup 
k financím
Zaměřte se na možnost převodu 
likvidních aktiv a koordinujete vše 
s advokáty, daňovými poradci a bankéři 
tak, aby váš přesun do zahraničí měl 
minimální možný vliv na váš komfort. 
Vhodné je mít otevřené účty u stabilních 
zahraničních bank v dlouhodobě 
stabilních jurisdikcích a nastavit si 
systém, který vám umožní rychle 
reagovat bez závislosti na domácích 
účtech. „Měli byste mít v zahraničí 
uložené dostatečné prostředky a být 
tam u banky zavedeným klientem,“ 
potvrzuje Jaroslav Havel. Cestou může 
být například i průběžné ukládání 
soukromých výnosů z podnikání 
diverzifikovaně do globálních aktiv 
různých druhů.

Zvažte strategický nákup nemovitostí 
v zahraničí
Nemovitosti v zahraničí mohou sloužit 
nejen jako investice či prázdninové 
sídlo, ale i jako bezpečné zázemí pro 
rodinu. „Pro přesun je ideální uvažovat 
o zemích s politickou stabilitou, jasným 
právním prostředím a dostupnou 
infrastrukturou,“ radí Havel. Dobré je 
tedy včas si vytipovat vhodnou lokalitu 
a zajistit si nemovitost, která bude 
vhodná pro fungování celé rodiny.

Nezapomeňte na praktickou stránku
Jak se dostanete ze země v případě, 
že se budete muset rychle přesunout 
jinam? Nejpodstatnější částí escape 
planningu je právě proces plánování. 
Promyslete, jak byste s rodinou 
odcestovali – od logistiky cesty, 
dopravní prostředek přes přechodné 
ubytování až po zajištění základního 
komfortu.

Pro přesun je potřeba mít také 
zajištěné klíčové dokumenty – víza / 
přechodné pobyty, sekundární 
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Logo, které znamená důvěru
Značka Regionální potravina, udělova-
ná Ministerstvem zemědělství od roku 
2010, oceňuje to nejlepší z českých 
krajů. Výrobek s tímto logem je vždy 
z lokálních surovin, vyrobený s ohledem 
na kvalitu. Čerstvost, krátká cesta od 
farmy na stůl a originální regionální 
receptury či inovativní postupy dělají 
z těchto potravin něco víc než jen běžné 
zboží. Je to garance, že podporujete 
místní lidi, ekonomiku i krajinu.
 
Podle výzkumu STEM/MARK zná 
značku Regionální potravina téměř dvě 
třetiny české veřejnosti. Osm z deseti 
lidí důvěřuje kvalitě oceněných výrobků 
a sedm z deseti považuje jejich poměr 
ceny a kvality za odpovídající. A co je 
nejdůležitější, spotřebitelé se k těmto 
výrobkům vracejí. Kdo ochutnal, ten se 
často stává pravidelným zákazníkem.

Experiment ukázal, že si lidé chtějí 
připlatit za poctivost
Průzkum ukázal, že spotřebitelé 
vnímají hodnotu jinak, když poznají 
příběh. Měchenický pecen chleba 
ohodnotili návštěvníci o 12 % výše, než 
je jeho běžná cena. Dezert Pavlova 
také překonal svou prodejní hodnotu. 
Stejně tak meruňkový nektar, který lidé 

Když chuť 
a příběh 
Regionálních 
potravin mají 
větší hodnotu 
než cenovka
Jakou cenu má řemeslný 
chléb, sklenice medu nebo 
sladký dezert? Někdy mnohem 
vyšší, než si myslíte. Ukázal to 
i nedávný sociální experiment 
při Dožínkových slavnostech 
v Praze, kde lidé sami určovali 
cenu oceněných výrobků se 
značkou Regionální potravina. 
A výsledek? Osobní kontakt 
a možnost produkt ochutnat 
dokážou změnit pohled 
spotřebitelů na hodnotu 
potravin – najednou chápou, že 
cena není jen číslo na etiketě, 
ale příběh poctivé práce, 
tradice a vztahu k místu, odkud 
potravina pochází.

nacenili téměř shodně s tržní cenou, 
ukázal, že zákazníci umí ocenit kvalitu 
a férovost.
„Lidé si uvědomí, že cena není jen číslo 
na etiketě, ale odráží práci, která stojí 
za výrobky a jejich kvalitou,“ potvrzuje 
Kateřina Ratajová ze Státního zeměděl-
ského intervenčního fondu.

Rostoucí prestiž
O prestiž značky svědčí i letošní 
rekordní čísla: téměř 500 výrobců 
a 1 900 produktů se ucházelo o titul 
Regionální potravina, to je nejvíce za 
celou šestnáctiletou historii, největší 
zájem byl o kategorii nápojů. Celkem 
bylo oceněno 114 výrobků ze všech 
krajů v devíti kategoriích. Za oceněnými 
výrobky stojí malé a střední podniky, 
často rodinné firmy, které pečují 
o půdu, hospodářství i tradice. Každým 
nákupem Regionální potraviny podpo-
rujete jejich práci, místní zaměstnanost 
i krajinu, která má díky nim budoucnost.
A jak ukázal sociální experiment, 
spotřebitelé chtějí právě tohle: vidět, že 
za konkrétním výrobkem stojí konkrétní 
člověk, jeho příběh a poctivá práce.
Hledejte logo Regionální potravina. 
Kupujete tak nejen kvalitní české 
potraviny, ale i kus příběhu a práce, 
které dávají život našim regionům.

Advertorial
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Sundance Kid loupil v bankách, 
Robert Redford chytře investoval

Jeden z  nejcharismatičtějších herců a  největších hvězd 
světové kinematografie Robert Redford zemřel v 89 letech. 
Bohatá kariéra mu přinesla jmění, které dokázal chytře 
rozmnožit a investovat. Redford, který byl též režisérem 
a  producentem, koupil horské středisko Timp Haven 
u  Mount Timpanogos v  Utahu, přejmenoval jej na 
Sundance podle své filmové role desperáta a chránil jeho 
přírodní charakter před masivní výstavbou. Založil zde 
věhlasný festival nezávislého filmu.

 
 

16. září 2025

 
 

honorář, který dostal za svůj druhý film 
War Hunt (1962)

 
 

honorář za film Poslední pevnost 
(The Last Castle, 2001)

 
 

za tolik prodal penthouse na Fifth Avenue na Manhattanu, 
který koupil za 3,7 milionu

Magazín Hrot 54

1/1 strana . . . .  255 000 Kč
2/1 strany . . . .  429 000 Kč
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Fakta digital
Hrot24 si zakládá na interakci se svými čtenáři, protože věříme, že kvalitní žurnalistika je základem informované společnosti. Poskytujeme 
platformu pro diskuse, kde mohou naši čtenáři vyjádřit své názory, diskutovat o aktuálních tématech a sdílet své pohledy. Naším cílem je nejen 
informovat, ale také inspirovat a vzdělávat. Díky neustálé inovaci a naslouchání potřebám našich čtenářů jsme hrdí na to, že Hrot24 se stal 
synonymem pro spolehlivé a inspirativní zpravodajství v oblasti ekonomiky a technologií.

1 milion 
RU/měsíc

1,4 mil.
návštěv/měsíc

6 minut 
doba strávená na 

stránce

500
průměrný počet 

článků/měsíc



M A G A Z Í N  H R O T  /  M E D I A K I T  2 0 2 6 W W W. H R O T 2 4 . C Z

Digital

Branding
Rozměr desktop 2000 x 1400 px, 
vnitřní rozteč 1080 x 225 px, 
rozměr mobil 720 x 1280 px, 
maximální velikost 300 kB, 
bannery je třeba dodat  
ve formátech HTML5,  
GIF/JPG + cílová url.

cena 120 000 Kč /týden
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Digital

Leaderboard
Rozměr desktop 970 x 210 px,
rozměr mobil 720 x 1280 px,
maximální velikost 100 kB,
bannery je třeba dodat  
ve formátech HTML5,  
GIF/JPG + cílová url.

cena 90 000 Kč /týden
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Digital

Rectangle
Rozměr desktop 480 x 300 px,
rozměr mobil 480 x 480 px,
maximální velikost 100 kB,
bannery je třeba dodat  
ve formátech HTML5,  
GIF/JPG + cílová url.

cena 60 000 Kč /týden
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Digital

Half page
Rozměr desktop 300 x 600 px,
rozměr mobil 480 x 480 px,
maximální velikost 100 kB,
bannery je třeba dodat  
ve formátech HTML5,  
GIF/JPG + cílová url.

cena 60 000 Kč /týden
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Digital

Video
Rozměr 1920 x 1080 px,
poměr stran 16:9,
maximální velikost 10 MB,
formát MP4,
délka max. 30 sekund.

cena 850 Kč /CPT
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Digital

Ceník je platný od 1. 1. 2026 a platí pouze pro inzerci jedné značky.

Executive
Executive je obsahový formát zpracovaný pro klienta tak, aby finální materiál působil 
jako redakční obsah. Pro každého klienta připravujeme individuální řešení, které zachová 
jeho komunikační cíle a potřebu představení, ale nepůsobí jako komerční sdělení. Finální 
zpracování je pro čtenáře velmi přirozené a přijímají jej s důvěrou jako ostatní redakční 
obsah. Executive je ideální volbou pro prezentaci klienta a představení jeho aktivit. Celá 
příprava je zajištěna ze strany magazínu Hrot a klient má do poslední chvíle plnou kontrolu 
nad konečnou podobou. Materiál bude sdílen na sociálních sítích Facebook, X, LinkedIn.

cena 100 000 Kč

30 dní 
umístění  

na HP

Sdílení na SoMe  
(IG, FB, X, In)  

formou příspěvku

Trvale zůstává 
v archivu v sekci 

Executive
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Digital

Ceník je platný od 1. 1. 2026 a platí pouze pro inzerci jedné značky.

Advertorial
PR článek nabízí představení společnosti, služeb nebo produktu v krátkém sdělení, 
které si dodává klient samostatně, bez hlubšího zásahu redakce.

foto perex 100 × 52 px  
text 1500–10 000 znaků  
fotogalerie – fotky 1920 × 1200 px

cena 50 000 Kč

14 dní 
umístění  

na HP

Sdílení na SoMe  
(IG, FB, X, In)  
formou stories

Trvale zůstává 
v archivu v sekci 

Partner News

W W W. H R O T 2 4 . C Z
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Newsletter
•	 vychází pravidelně každou středu

•	 týdenní výběr toho nejdůležitějšího ze zpravodajského webu 
Hrot24.cz a magazínu Hrot

•	 aktuální zpravodajství ze světa byznysu, ekonomiky a technologií

•	 komentáře a analýzy ekonoma Miroslava Zámečníka 
a komentátora Pavla Párala

•	 specializovaná rubrika Hrot Tech zaměřená na startupy, inovace 
a digitální ekonomiku

•	 5000 odběratelů z řad majitelů a managementu firem i ze státní 
správy  

•	 open rate 35–45 %

•	 click rate 7–10 %

Partnerství Hrot news
Banner 600 × 450 px umístění v první třetině newsletteru,
doplněno o 250–350 znaků textu s možností prokliku

cena 20 000 Kč
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Newsletter
•	 Autorkou je šéfredaktorka magazínu Hrot Sára Goldbergerová

•	 Vychází vždy v návaznosti na publikaci magazínu Hrot

•	 Shrnuje to nejzajímavější, co se děje na české gastronomické scéně

•	 Přehled nových restaurací, bister, pekáren, barů či kaváren

•	 Krátké rozhovory s osobnostmi ze světa gastronomie

•	 Pozvánky na akce, které by milovníci dobrého jídla a pití neměli 
minout

•	 5000 odběratelů

•	 Open rate 35 – 45 %

•	 Click rate 7 – 10 %

Partnership Hot Food
Banner 600 x 450 px, doplněno o 250 – 350 znaků textu s možností prokliku

cena 20 000 Kč
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Hrotcast executive
•	 podcast ve spolupráci s klientem na předem odsouhlasené 

téma, plnící potřebu komunikace klienta

•	 moderátorem podcastu je vždy Pavel Štrunc

•	 možnost jednoho dílu i několikadílné série

•	 rozhovor možno odvysílat v celoplošném Radiu Prostor 

•	 poslechovost úzce souvisí s vybraným tématem,  
jeho atraktivitou a kvalitou řečníka

•	 počet zhlédnutí 2 000 – 15 000 / epizoda

•	 sdíleno na sociálních sítích Facebook, X, Linkedin 

cena 175 000 Kč
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Sára Goldbergerová
Šéfredaktorka magazínu Hrot 
sara.goldbergerova@hrotmedia.cz

Michael Skřivan
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michael.skrivan@hrotmedia.cz
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